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Sınav süresi 40 dakika, her sorunun doğru cevabı 5 puandır. Başarılar. 		
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Sınav süresi 40 dakika, her sorunun doğru cevabı 5 puandır. Başarılar. 
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4katinin 3 eksiginin 3 'si 10 olan say kagtir?
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Tablo: x ve y Degiskenleri Arasindaki lliski

x[2[1]o]1]2
ylalelew]

Yukandaki tabloda verilen x ve y degerlerine gére x
ve y arasindak iliskiyi gosteren dogrusal denklem
asagidakilerden hangisidir?

A)y=2x+8 B)y=2x+6

C)y=x+8 D) y=x+6





image9.png
Bir karenin kdse noktalaninin koordinatiarindan g A(4, -2),
B(-1,~7), C(4, ~7)dir

Buna gbre karenin ddrdiincil ksesinin koordinatlan
nedir?

A)(-1,-2) 8)(1,2)

C)(1,-2) D)(-1,2)
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Denklemi 2x+3y =12 olan dogrunun grafigi asagi-
dakilerden hangisidir?
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image11.png
“7 eksigi 7'den biyak ve 17'den kilgik olan gercek sayi-
lar" ifadesine ait matematik ciimlesi asagidakilerden

hangisidir?

A) 0<x<17

B) 10<x+7<17
C)7<x-7<17
D) 14<x-7<24
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Yukaridaki sekilde arabanin gittigi yolun egimi yiiz-
de kagtir?

A 60 B)ss
)50 D) 45
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Asagida denklemi verilen dogrulardan hangisinin
grafigi orijinden go
A) 3x+2y-1220
C) 4x—
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Denklemi x + 2y — 1= 0 olan dogrunun egim
nodir?
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A(8, 6) noktasi, denklemi -3x + ay -6
runun izerinde olduguna gore a kactir?
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A(2, - 7) ve B(- 2, - 1) noktalanndan gecen dogru-
nun egimi nedir?
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len say! dogrusunda kalin
sizlik asagidakilerden hangisidir?

iyle gbsterilen esit-

A -2<x<8
B) -2<x=8
C)-2=x<8

D)-2<x<8
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Grafik: Gidilen Yol ile Odenen Ucret Arasindaki lligki

Odenen Ucret (TL)

o > Giden Yol (km)

Yukandaki grafik taksiye binen bir yolcu igin gidien yol le
sdenecek Geret arasindaki dogrusal iiskiyi gostermekte-
dir.

Grafikteki iliskiye gore taksi ile 30 km yol giden bir
yolcu kag lira Sder?

1320 8)14,10
€) 15,50 D) 19,50
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Tablo: Ginlere Gore Kumbaradaki Toplam Para Miktar

Gon ]2 34
Para Midan (L) | 24 | 30 | 36 | 42

Yukaridaki tabloda giin sayisiyla toplam para miktan
arasinda dogrusal bir liski olduguna gore 10. glinin
sonunda kumbarada kag lira olur?

A)60 B)66 o2 D)78
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35 olduguna gore x kagtir?
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Bir parkta bir kismi 4 kisilik, digerleri 7 kisilik olan
toplam 25 tane bank vardir. Banklardaki oturma
yerlerinin tamami 127 Kisilik olduguna gore kag
tane 7 kisilik bank vardir?

A)B B9
c)12 D) 16
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2057 = F olduguna gore x kagtir?

A) 4 B)1
C)-2 D)-4
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Yukandaki koordinat sisteminde hangi noktanin x bi-
lesen negatif y bileseni pozitftir?
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SX + 2 dogrusunun grafigi as:
noktalarin hangisinden gecmez?

A) (0.2) 8)(2.8)
C)(-2,—4) D) (=3,11)




